



сургутская_

Вашей газете 75 лет

Трибуна

Ежедневная городская газета
Основана в 1934 году

КАКИЕ НАРКОТИКИ НЫНЧЕ САМЫЕ ПОПУЛЯРНЫЕ В ГОРОДЕ? *стр. 2*



ЖЕНСОВЕТ СУРГУТНЕФТЕГАЗА РЕГУЛЯРНО ПРОВЕРЯЕТ УСЛОВИЯ ТРУДА И БЫТА ЖЕНЩИН НА ПРОИЗВОДСТВЕ *стр. 6*

Уважайте труд уборщиц

Технички думы и администрации города пожаловались на низкую зарплату

В редакцию «СТ» обратились те, благодаря кому в коридорах власти сегодня чисто и свежо. Оказывается, наводить лоск в административных зданиях теперь дело крайне неблагодарное и совсем не прибыльное. Уборщицы пояснили, что за ежедневную уборку 8 кабинетов, коридора и туалета в месяц можно заработать только чуть более 7 тыс. рублей. При этом мусора и грязи там образуется ничуть не меньше, чем в других общественных зданиях.

- Уборщиц сокращают, а ИТР раздувают. Раньше был 1 руководитель, 1 главбух, 1 бухгалтер-расчетчик, 1 экономист, 1 диспетчер, 1 кладовщик. А сейчас размножаются «кабинетные царьки»... четыре экономиста, несколько завхозов, над завхозами - начальник, куча бухгалтеров, мастер над плотниками, сантехниками, два диспетчера, курьеры, юристы, секретари, кладовщики в каждом департаменте...

Окончание на стр. 3



Фото Леониды Березницкого

менеджмент

Сургутская ГРЭС-1 станет экологичнее

В филиале ОАО «ОГК-2» - Сургутская ГРЭС-1 внедряют новую систему экологического менеджмента в соответствии с международным стандартом ISO 14001:2004.

Новая система является частью общей системы управления предприятием, предполагает вовлечение всего персонала в процесс природоохранной деятельности. Руководство станции полагает, что это приведет к снижению негативного воздействия на окружающую среду.

- Успех системы экологического менеджмента зависит от выполнения обязательств на всех уровнях



Фото Леониды Березницкого

и во всех подразделениях предприятия, особенно руководстве электростанции, - отметила главный специалист отдела надежности и техники безопасности ОАО «ОГК-2» **Анна Малышева.**

Добавим, что в настоящее время система экологического менеджмента уже внедрена на Ставропольской, Серовской и Псковской ГРЭС.

Игорь Бурмасов

мотор - гараж

Транспорт проверяли

В Сургуте закончилось оперативно-профилактическое мероприятие «Мотор - гараж». Акция была направлена на предупреждение, пресечение и раскрытие преступлений, связанных с автотранспортом.

Тщательному обследованию подвергались гаражно-строительные кооперативы, автостоянки, СТО, автосалоны, авторынки, предприятия и организации, ремонтные боксы, территории складских помещений. До-

сматривались подозрительные граждане и автотранспорт, проверялись сотовые телефоны.

- Только в течение октября на территории Сургута было совершено шесть угонов и семь краж из автотранспорта. В основном на территории обслуживания ГОМ-2. Во время мероприятия «Мотор - гараж» раскрыто несколько совершенных преступлений, - отмечает пресс-секретарь начальника городского УВД **Наталья Васильченко.**

Ирина Пантелеева



Подписка на газету на 2010 год

Стоимость годовой подписки для населения - 800 руб. Для льготной категории подписчиков - 550 руб.

Подписку

можно оформить:

- В редакции по адресу: ул. Маяковского, 12а, со скидкой 50 руб.
- Вызов агента по телефону 22-04-06.
- По телефонам: 066, 074.
- Во всех почтовых отделениях города.
- В пунктах РКЦ ЖКХ.
- В агентстве Урал-Пресс по телефону 50-38-40.
- В киосках «Информпечать».
- В торговых точках печатной продукции «Алеся».

Преступник, ты кто?

В производстве следователей следственного управления при УВД по г. Сургуту в этом году находилось более 4200 уголовных дел. В суд направлено 1072 уголовных дела в отношении 1161 обвиняемого. Об этом сообщает пресс-служба УВД по г. Сургуту.

Большинство лиц, совершающих преступления, нигде не работают, не имеют средств на проживание, употребляют алкогольные напитки и наркотические вещества, ведут антиобщественный образ жизни. Как отмечают следователи, порядка 30 процентов обвиняемых совершили повторные преступления, причем у части из них еще не истек срок условного наказания за прошлые деяния.

Наталья Быкова

Детсады меняют название



Два городских детсада - №6 «Василек» и №61 «Лель» поменяли свое официальное название. В документах рядом с названиями будет указываться специфика их деятельности.

Теперь «Лель» станет детским садом присмотра и оздоровления II категории, «Василек» - детским садом общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному направлению развития детей II категории.

Сергей Крестов

финансы

Акция Сибирьгазбанка

С 1 ноября по 25 декабря Сибирьгазбанк проводит новогоднюю акцию «Активный покупатель» совместно с партнерами: сетью магазинов «РОСТ», автомагазинов «Виразж» и центром красоты «Далила».

Главный приз - денежные сертификаты. Подробные условия акции на сайте www.sibgazbank.ru и в отделениях банка.

Реклама

НОВОСТИ

Сталинград к нам ближе, чем казалось

Сегодня, когда школьники Сургута из военно-патриотических детских объединений осматривают памятные места Сталинградской битвы, нам сообщили, что одному из сургутян собственными усилиями удалось раскрыть судьбу своего близкого родственника, погибшего под Сталинградом.

Виктор Антипенко много лет пытался узнать, что стало с его дедом, пропавшим без вести в 1942 году, и вот недавно старания увенчались успехом. Из Центрального архива Минобороны Виктору Антипенко ответили, что его дед, сержант 24-го горнокавалерийского полка Иван Антипенко погиб 31 августа 1942 года в районе высоты 217,4 и высоты 220,0 Серафимовческого района Сталинградской области по южной стороне реки Дон.

Это не первая в этом году раскрытая судьба пропавших без вести бойцов, родственников наших горожан. Большую помощь в поиске информации оказывают городской Совет ветеранов, общественная организация «Фронтовые подруги», а также поисковые отряды.

Дмитрий Карелин

Героин, амфетамин, гашиш...

Именно в такой последовательности с точки зрения частоты изъятия называют сургутские милиционеры самые распространенные в нашем городе наркотики.

Всего с начала года сотрудники ОСО ПНОН КМ УВД по г. Сургуту изъяли из незаконного оборота почти 58 кг наркотических средств. Чаще всего это был героин, на втором месте - синтетический амфетамин, на третьем - гашиш, на четвертом - марихуана.

По словам начальника отдела ПНОН Валерия Карайсенлы, нередко в руки оперативников попадает также такой наркотик, как дезоморфин. Это поистине адская смесь - очень легкая в приготовлении и при этом очень опасная. Дезоморфин изготавливается в домашних условиях из лекарственных препаратов. Наркозависимые, «подсевшие» на дезоморфин, умирают гораздо быстрее и чаще героинового наркоманов.

Всего в Сургуте на сегодняшний день зарегистрировано 3600 наркозависимых.

Сергей Крестов



Позвоните на «ПТЛ»

Сегодня на «прямой телефонной линии» дежурит начальник Сургутского отдела управления Федеральной регистрационной службы Рафаэль Рифгатович Лутфуллин. Время проведения «ПТЛ» - с 11.00 до 12.00. Телефон 28-62-62.

Или признайте балки жильем, или не начисляйте плату за ЖКУ

Жители временного поселка Взлетный задали городской властям нелегкую задачу. Объединившись в инициативную группу и посоветовавшись между собой, балочники обратились в городскую думу с простым и логичным вопросом: если балки по закону не являются жильем, а являются движимым имуществом, то на каком основании для них начисляется коммунальная плата?

Свой вопрос жители Взлетного изложили в письме, которое направили в думу города.

- (...) После введения нового жилищного законодательства вагоны, бараки, балки оказались движимым имуществом. Если так, почему администрация Сургута заявляет, что все это имущество бесхозное (...) распоряжается этим имуществом как собственным; не уведомляя граждан, выставляет на тендер по выбору управляющей компании на оказание коммунальных услуг? (...) На каком основании производятся расчеты за коммунальные услуги? Если эти расчеты производятся как за ветхое жилье в соответствии с действующим законодательством РФ, то они незаконны, т.к. в законе отсутствуют тарифы на бесхозное движимое имущество, - вопрошают в письме жители временного поселка.

Однако главная цель балочников, в данном случае компромиссная по своей



сути, - добиться не отмены тарифов для своих балков и наказания тех, кто нарушает закон, а признания балков жильем. «Раз уж начисляете и взимаете с нас плату за ЖКУ, то признайте нас хотя бы проживающими в ветхом жилье и нуждающимися в улучшении жилищных условий», - примерно так можно резюмировать содержание письма.

- Почему бы администрации города не забрать все это движимое имущество на свой баланс, а жителей, которые проживают в не-

правовой акт на оказание коммунальных услуг? - предлагают городским властям авторы письма.

Как сказал представитель инициативной группы жителей Взлетного, городская администрация отказывается признавать балки жильем только потому, что так прописано в жилищном законодательстве. Муниципалитет даже обращался в Госдуму с просьбой изменить закон и вернуть балки и бараки в категорию жилого фонда. Но результата никакого. Жильцы Взлетного считают, что

бует дополнительного финансирования из регионального бюджета. Именно поэтому решению вопроса не дают хода, уверены балочники.

Между тем их письмо в настоящее время прорабатывается сотрудниками департамента городского хозяйства, и эта работа курируется лично первым заместителем главы города Владимиром Браташовым.

Как нам сообщили в

отделе делопроизводства городской думы, департамент недавно уже был готов предоставить полный ответ на письмо жителей, однако Владимир Браташов этот ответ посчитал неисчерпывающим и вернул на дополнительную проработку. Срок по работе с письмом продлен на две недели, судя по всему, задача жильцов балков оказалась не из легких.

По словам заместителя председателя гордумы Алексея Савенкова, депутаты со своей стороны держат ситуацию на контроле и письмо жителей Взлетного в любом случае не останется без ответа.

Дмитрий Карелин

Фото
Леонида Березницкого

Коммунальное обслуживание балочных поселков города не удовлетворяет ни одну из заинтересованных сторон. Жильцы балков платят большие деньги за отопление, но качественных услуг не получают - тепло в их ветхих домах не держится. С другой стороны, управляющие компании несут убытки из-за непомерного расхода теплоносителя - горячая вода из труб в балках как будто куда-то испаряется.

я несколько десятилетий, признать нуждающимися в жилье, выработать механизм по отселению граждан и принять нормативно-

главная причина все же та же - не в законодательстве, а в государственных расходах. Ведь если признать балки жильем, это потре-

ристическая фирма Addiopizzo Travel, гарантирующая отдыхающим, что их деньги не пойдут на поддержку мафии.

The Guardian

МИРОВОЙ СУДЬЯ из штата Луизиана Кит Бардуэлл отказался зарегистрировать межрасовый брак и ушел в отставку. Свою позицию судья объяснял заботой о будущем детей в межрасовых семьях: «В подавляющем большинстве смешанные браки кончаются разводами, и зарегистрировать их недопустимо с моральной точки зрения».

CNN

ЦЕНА НА НЕФТЬ по итогам торгов на нью-йоркской товарно-сырьевой бирже превысила планку в 80 долларов. Баррель нефти WTI с поставкой в декабре стал стоить 80,40 доллара, прибавив по итогам торгов 80 центов.

Лента.ру

В БЕЛОРУССИИ определен список из 6892 предприятий, которые должны будут нанять на работу граждан, лишенных родительских прав по разным причинам, включая пьянство. В первые девять месяцев 2009 года таким образом были трудоустроены 4039 человек.

Телеграф

СОВОКУПНЫЙ ОБЪЕМ рекламного рынка России за первые девять месяцев 2009 года превысил 130 миллиардов рублей, что примерно на 30 процентов меньше по сравнению с 2008 годом.

Лента.ру

ПРАВИТЕЛЬСТВО РФ планирует привлечь 54,8 миллиарда рублей для решения финансовых проблем Волжского автозавода. В первую очередь правительство собирается решить проблему невозвратных долгов АвтоВАЗа, на это потребуется около 38 миллиардов рублей. Еще 12 миллиардов пойдут на запуск инвестпрограммы по обновлению модельного ряда автозавода.

РИА Новости

КАК ЗАЯВИЛ ГУБЕРНАТОР Свердловской области Россель, уже в предстоящий зимний период будет обеспечен проезд транспорта по трассе «Ивдель - Ханты-Мансийск». По его словам, свердловские дорожные строители приложат все усилия для окончания работ на магистрали, поскольку она объективно необходима для обеспечения прямых деловых связей между предприятиями Свердловской области и Югры, развития торговли и предпринимательства в двух субъектах Российской Федерации.

Trans-Port



КОРОТКО И ЯСНО

В МАССОВЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ 4 ноября в Москве приняли участие около 30 тысяч человек. Акция движения «Наша» «Все свои» собрала 20 тысяч человек. Митинг «Единой России» собрал 7 тысяч участников. В акции националистов участвовали 2 тысячи человек, в митинге движения «Россия молодая» - 1,5 тысячи.

Интерфакс

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЦЕНТР языка Латвии после проведенной проверки принял решение оштрафовать ряд чиновников и депутатов муниципальных собраний за плохое владение государственным языком.

DELFI

ПЯТЬ ЛЕТ НАЗАД на Сицилии образована организация Addiopizzo. Ее членами стали предприниматели, хозяева ресторанов, отелей и магазинов, которые отказались платить мафии за защиту. Теперь при организации открыта ту-

Общество с ограниченной ответственностью «Карина»

РЕПЕТИТОРСКОЕ АГЕНТСТВО «МНИЮ»

ДИПЛОМНЫЕ, КУРСОВЫЕ, КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ, РЕПЕТИТОРСТВО ПО ВСЕМ ПРЕДМЕТАМ, ПОДГОТОВКА К ЕГЭ

ул. Лермонтова, 11/5, офис 420
тел: 36-14-20, 90-06-09

Реклама

Уважайте труд уборщиц

Технички думы и администрации города пожаловались на низкую зарплату

Окончание.
Начало на 1-й стр.

- Бюджетникам и муниципальным служащим в 2007 и 2008 годах по указу президента В.В. Путина должны были повысить зарплату. А нам ни разу не добавили! У работников 1-го разряда оклад должен составлять 1660 рублей, а у нас наконец 2009 года до сих пор оклад 1100 рублей. Уборщицы получают на руки 7700 рублей, меньше, чем прожиточный минимум - 8045 рублей...

Сейчас опять хотят урезать нам зарплату на 12,5 процента. Все идет к тому, что все работники первого разряда уволятся, и они (руководители. - Прим. ред.) тогда наберут дешевую рабочую силу из ближнего зарубежья.

Под этим письмом, которое мы привели в сокращении, есть подпись: «Коллектив работников 1-го разряда МУ ХЭУ».

Средняя зарплата – в норме

К письму приложен интересный документ. Уборщицы, оказывается, жаловались во время прямого эфира на ТВ губернатору о своей низкой зарплате еще в январе этого года. На что из Правительства округа получили достаточно подробный ответ. Оказывается, размер тарифной ставки первого разряда работников бюджетной сферы действительно повышался два раза: с 1 января 2008 года - до 1600 рублей и с 1 февраля 2008 года - до 1660 рублей.

- Вместе с тем в условиях, связанных с последствиями мирового финансового кризиса, снижением доходов,



поступающих в консолидированный бюджет автономного округа, а также в целях недопущения создания задолженности по выплатам заработной платы населению Правительством округа было принято решение о сохранении в 2009 году выплат по заработной плате на уровне 2008 года, - ответила в письме директор департамента финансов **Надежда Бойко**.

Далее она привела цифры, которые говорили однозначно: среднемесячная зарплата работников бюджетной сферы за 2008 год - от 18,6 до 27 тыс. рублей по отраслям. Этот ответ немало озадачил уборщиц. Но, как известно, средняя зарплата в бюджетной отрасли - все равно что средняя температура в больнице: у кого-то больше 100 тыс. рублей в месяц,

а у кого-то - даже 8 тыс. в месяц нет.

Губернатору в прямом эфире пожаловались всего четыре человека. Их имена редакция раскрывать не будет во избежание скандалов и увольнений. Но восстановить справедливость нужно. Ведь это никуда не годится, когда заработки у руководителя и простых работников самого низкого разряда различаются в десятки раз.

Где же она, справедливость?

Губернатор Югры **Александр Филипенко** не раз заявлял о том, что в регионе необходимо усиливать меры социальной поддержки. Зарплата выше уровня прожиточного минимума - как раз самая главная из этих мер.

Хочется обратить внимание на то, что сами уборщицы не требуют «нефтяных» или чиновничьих зарплат по 30-40 тыс. рублей в месяц. Они понимают, что их труд всегда будет низкооплачиваемым. Но все же зарплата уборщицы не должна быть социально несправедливой, ниже прожиточного минимума.

На руки человек должен получать столько, чтобы эти суммы были никак не меньше этого **установленного минимума**. Если сама власть не будет платить самым низкооплачиваемым бюджетникам справедливую зарплату, почему это должны делать своим низкооплачиваемым подчиненным предприниматели-частники? Власть обязана подавать хороший пример.

Андрей Нестеров. Фото Леонида Березницкого

жилье мое

В справедливую цену не верим?



Теория «справедливой цены», согласно которой стоимость квадратного метра жилья объективно зависит от стоимости аренды квартиры, стала новой темой для обсуждения пользо-

вателей Сургутского форума. Если верить теории, цена квадрата в городе должна сама собой подешеветь до 36,4 тысячи рублей.

- Аналитики посчитали, что в среднем цена на жилье должна приближать-

ся к отметке 100 месячных арендных плат, что объективно, ведь арендная плата меняется гораздо динамичнее и показывает реальный спрос на жилье. То есть, исходя из того, что в Сургуте стоимость аренды 1-комнатной ленпроекта около 16 т.р. в месяц, соответственно, ценам на жилье еще предстоит снизиться. $16000 \times 100 = 1600000$ р. и $1600000 / 44 = 36,4$ т.р., - рассуждает автор, открывший тему и попытавшийся приложить результаты исследования аналитического агентства «Rway» на сургутскую жилищную почву.

Если учесть, что сегодня стоимость квадратного метра в Сургуте колеблется возле отметки 52 тысячи за

квадратный метр, то падать, действительно, есть куда. И это падение было бы весьма заметным событием для тех, кто намеревается приобрести жилье.

Однако оптимизм автора разделяют не все, кто принял участие в обсуждении темы. Так, один из участников высказал мнение, что механизм «справедливой цены» в России может работать только в обратную сторону, то есть на увеличение стоимости аренды. Самый краткий комментарий темы о «справедливой цене» выглядит самым оригинальным: «Нет в нашей жизни справедливости».

Дмитрий Карелин. Фото Леонида Березницкого

«Горячая линия» слушает...



- Недавно с сыном ходили выбирать монитор для редактирования фото и верстки журнала. В магазинах, оказывается, нет в продаже мониторов с электронно-лучевыми трубками, они все плазменные или жидкокристаллические. Последние для наших целей не подходят. Неужели все ЭЛТ-мониторы перестали производить?

Это не так. Компьютерщик **Валерий Соколов** советует зайти в Интернет и заказать через сеть хороший монитор. Это будет дешевле и проще, чем искать его в Сургуте. Можно также купить такой монитор из бывших в употреблении. Как правило, для верстки и работы с графикой лучше брать мониторы с диагональю экрана от 17 до 21 дюйма. Причина отсутствия ЭЛТ-мониторов в Сургуте проста: здесь мало работающих с графикой, и спрос на них небольшой.

- Зачем мобильные операторы стали продавать телефоны под своими марками?

Эксперт в области мобильной связи **Илья Кудешов** сказал, что сегодня абонентская база операторов растет микроскопическими темпами и операторы приступили к удержанию своих абонентов от перехода к конкурентам. Телефоны, которые продаются операторами, как правило годны в использовании только одним телефонным номером и ориентированы только на оператора-продавца. В США такая практика давно распространена, и телефоны, позволяющие пользоваться разными сим-картами, стоят дороже операторских.

- Приживется ли это явление в России, неизвестно. У нас народ часто покупает телефон ради каких-нибудь модных опций, а потом уже для связи. Если мобильные операторы будут продавать очень хорошие телефоны по выгодной цене, их будут покупать, - считает Илья Кудешов.

- Зачисляют ли победителей и призеров заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников, членов сборных команд России, участвующих в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам, без экзаменов в вуз?

Да, согласно опубликованной брошюре «Адрес детства - Югра», таковые зачисляются без вступительных испытаний в государственные образовательные учреждения среднего и высшего профессионального образования для обучения по программам бакалавриата и программам подготовки специалиста по направлениям специальностей, соответствующих профилю Всероссийской олимпиады школьников, международной олимпиады.

- Кому выплачивается именная стипендия губернатора Югры?

Она выплачивается учащимся, студентам, обучающимся по очной форме обучения в государственном образовательном учреждении профессионального образования только на «отлично» и проявившим выдающиеся способности в учебной и научной деятельности.

- Купили с дедом DVD-плеер, а как его подключить, не знаем. Инструкция к нему на английском. Что делать?

Если вы купили это устройство с рук, обратитесь к продавцу: пусть он пояснит, что делать и в каком порядке. Обычно подключение состоит в том, чтобы подключить два провода ко входу на телевизоре (audio-in, video-in), а их концы к выходу на плеере (audio-out, video-out). Затем нужно включить плеер, а потом нажать на пульте телевизора кнопку video или tv-video.

- Слышал, что Путин распорядился сократить расходы на госаппарат. В Югре уже сократили расходы?

Губернатор Югры **Александр Филипенко** отчитался перед депутатами об этом на прошедшем 36-м заседании Думы Югры. Он отметил, что практически на 2 млрд. рублей удалось сократить расходы на государственное управление за истекшие 9 месяцев 2009 года.

На «ГЛ» дежурил **Игорь Бурмасов**.
Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

УТЕРЯНЫ

первичные документы на фирму
ООО «АЛМА Автодор».
НАШЕДШЕГО ПРОСИМ ВЕРНУТЬ
ЗА ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ
по адресу: ул. Маяковского, 146, офис 4.
Тел.: 8-912-907-10-62, 21-01-04, 78-87-39.

Реклама

Расти, бизнес, средний и маленький

Комфортно ли «овощам»-предпринимателям на экономической грядке Сургута?

Нефтяные запасы недр скоро иссякнут. За счет чего будет жить Сургут? «Только за счет малого и среднего бизнеса», - говорил на недавней конференции в городской торгово-промышленной палате заместитель главы города Роман Марков. Речь на встрече местной власти и бизнеса шла о создании особых комфортных условий для более широкого распространения в городе небольших частных предприятий.

- Наш город сегодня как никогда нуждается в развитии малого и среднего предпринимательства, - сказал **Роман Марков** в начале встречи и объяснил, почему.

Во-первых, потому что кризис. А малые предприятия - это как страховочный спасательный круг: они более устойчивы к экономическим бурям, и если тонут, то чаще снова всплывают, перестроившись к новым условиям. Во-вторых, по мнению замглавы, надо подумать и о ближайшем будущем Сургута. Добытки нефти и газа уходят от нас все дальше на север и восток. Скоро эти нефтегазовые нити оторвутся от города, новыми промышленными столицами станут другие города. Тысячи сургутян окажутся без работы, а бюджет города потеряет миллиарды рублей подоходных налогов. Поэтому Сургуту уже сегодня надо подумать о том, чем заменить нефтянку-кормилицу.

Именно частный бизнес может спасти городскую казну своими налоговыми отчислениями, а ситуацию на рынке труда - своими рабочими местами, - высказал позицию городской администрации Роман Марков.

По его мнению, тот уро-



«Давайте работать конструктивно!» - не выдержал Александр Сидоров.

вень, до которого на сегодняшний день удалось развиться малому и среднему бизнесу в городе, уже обнадеживает. Эти предприятия дают городскому бюд-

i На территории города частным предпринимательством занимаются 25 тыс. 754 человека от 150 тысяч экономически активного населения Сургута. Это около 10, 5 тысячи предприятий, которые дают 11 процентов всех налоговых отчислений в городской бюджет.

жету 11 процентов всех налоговых отчислений. Мало, конечно, но не надо забывать, с какими гигантами они соревнуются, - «Сургутнефтегаз» и «Газпром».

Городская администрация не забывает стимулировать бизнес к развитию. Что конкретно делает муниципалитет? По словам Романа Маркова, городская власть предпринимает усилия к устранению административных барьеров; совместно с окружным правительством оказывает предпринимателям услуги в рамках действующих программ поддержки предпринимательства. Это бесплатные консультации, льготное обучение, компенсация части кредитных платежей и многое другое, о чем многократно говорилось ранее.

Но есть и новшества. Так, например, при выкупе арендуемого муниципального по-

мещения предпринимателям дали послабление - теперь их арендаторский стаж должен составлять не три года, а два. Еще удалось добиться снижения налога для некото-

рых видов коммерческой деятельности, в результате чего город помог предпринимателям сэкономить более 5 млн. рублей. Разумеется, этих денег недосчитался горбюджет, но округ эту сумму компенсир-

i Муниципалы считают, что если власти пытаются создать для предпринимателей тепличные условия, то сами предприниматели не должны лежать как овощи на грядке. Предприниматели, напротив, говорят о том, что муниципалитет сам пока еще не повернулся к бизнесу лицом.

ровал.

Также в помощь местному бизнесу горадминистрация переориентировала муниципальный заказ. Теперь предпочтение в конкурсах отдается именно сургутским участникам и именно представителям малого и среднего бизнеса.

Но не все так хорошо, как хотелось бы. По словам Романа Маркова, предприниматели порой недооценива-

ют старания властей, платят неблагодарностью - скрываются от налогов, некачественно оказывают сервис, продают спиртное детям, муниципальный заказ выполняют безобразно. Дебиторская задолженность за арендуемые земельные участки превысила уже 500 млн. рублей. Причем в числе должников - известные в городе бизнесмены, занимающиеся общественной деятельностью.

- Мне стыдно подавать на них в суд, их весь город знает. Но они годами не платят, - развел руками Роман Марков.

- А что? Подавайте! - раздалось из зала. - Кто не платит - пусть отвечает. Но всех под одну гребенку чесать не надо. Тем более что и чиновники не всегда справедливы к предпринимателям. И в вашей семье не без урода.

Как сказал взявший слово частный предприниматель **Леонид Тарабанов**, малому и среднему бизнесу в Сургуте не так уж и комфортно, несмотря на все старания властей. Взять ту же новую систему расчетов арендной платы за землю. Когда новые правила земельной аренды про-

строится этот расчет? Почему цена за один кв. метр в разных частях города разная? Нам ведь никто ничего не объясняет, от наших вопросов отмахиваются, - сказал Леонид Тарабанов.

- Я хочу извиниться за департамент имущественных и земельных отношений, сотрудники которого не успели своевременно дать предпринимателям нужные консультации, - ответил на это Роман Марков. - Но мы работаем. Например, очередь по перерасчетам аренды мы сняли. Ставки по аренде на землю в будущем меняться не будут, так что «снега на голову» больше ждать не нужно. А если арендная плата кажется неадекватной, обраща-

мане фигу, а у другого камень - вот диалог хороший получится!

Из выступлений представителей горадминистрации следовало, что если власти пытаются создать для предпринимателей тепличные условия, то сами предприниматели не должны лежать как овощи на грядке, а обязаны шевелиться и хоть как-то помогать. Их оппоненты из числа предпринимателей, напротив, считают, что муниципалитет сам пока еще не повернулся к бизнесу лицом - на обращения предпринимателей отмахивается, а иногда и грубит. Однако перестрелка взаимными обвинениями в зале СТПП длилась недолго



По словам Леонида Тарабанова, малому и среднему бизнесу в Сургуте не так уж и комфортно.

тес в личном порядке, и мы рассмотрим ваш случай. Ведь чем активнее будете обращаться, тем быстрее мы очертим круг наиболее болезненных проблем и выйдем на округ с предложениями по их решению.

- Давайте работать конструктивно! - не выдержал присутствовавший на встрече глава города **Александр Сидоров**, обратившись к предпринимателям. - Мы стараемся для вас, и вы тоже что-то делаете. Давайте работать сообща, в диалоге. А когда у одного в кар-

- обе стороны пришли к выводу, что они просто обречены на сотрудничество.

В заключительной части конференции участники обсудили меры поддержки, которые предпринимателям готов предоставить округ. Это гранты молодым бизнесменам, кредиты Фонда поддержки предпринимательства ХМАО-Югры и 400 млн. рублей, которые пойдут на инвестиции в общественно-полезный бизнес.

*Дмитрий Карелин. Фото
Леонида Березницкого*

Грант вам в помощь!

Начинающим предпринимателям Югры подарят еще 5 миллионов рублей в качестве грантов.

С середины ноября этого года начинающие предприниматели Сургута вновь смогут рассчитывать на грантовую поддержку со стороны Фонда поддержки предпринимательства Югры. Об этом в ходе круглого стола «Бизнес в руках молодых» заявил директор Сургутского филиала Фонда **Денис Деревянко**.

Помощь оказалась настолько востребованной,

что бизнесмены, доказавшие экономическую целесообразность своих проектов и их значимость для города, разобрали ее за несколько месяцев. Учитывая такую востребованность, окружными властями недавно было принято решение о выделении на эти цели дополнительных 5 млн рублей.

Как отметил Денис Деревянко, бюджет финансирования грантовой помощи начинающим предпринимателям Югры следующего года планируется увеличить в несколько раз. Безвозмездный грант в



размере 300 тысяч рублей сможет получить лю-

бой желающий. Обязательное условие - наличие бизнес-плана и получение профильного обучения. В первую очередь на эту помощь смогут претендовать предприниматели, выбравшие приоритетные для города направления бизнеса - открытие частных детских садов, школ искусств, детских и моло-

дежных кафе, кафе здорового питания, предприятий в сфере ЖКХ и экологии, физкультуры и спорта.

Кроме того, Фонд поддержки предпринимательства Югры сегодня осуществляет еще несколько видов поддержки. Новичкам в сфере бизнеса, имеющим стаж работы до 3 лет, здесь могут предоставить микрозаймы до 3 млн рублей на срок до 3 лет под льготные 10 процентов годовых. Также фонд может стать поручителем в банке - на 50 процентов от суммы кредита, но не более чем на 10 млн рублей. За это, правда, бизнесменам придется заплатить фонду вознаграждение в размере 3 процентов от суммы кредита. Зато кредит

таким бизнесменам банки предоставляют без особых хлопот. Да и движимое и недвижимое имущество закладывать не приходится.

Фонд поддержки предпринимательства Югры может даже погасить часть процентной ставки, тем самым снизив финансовую нагрузку по обслуживанию дорогостоящих кредитов. Срок действия кредита при этом не должен превышать 12 месяцев. Максимальный размер компенсации составляет две трети ставки рефинансирования ЦБ РФ. На сегодня это примерно 7 процентов годовых.

*Александр Данилов. Фото
Леонида Березницкого*

Конечно, самым популярным видом развлечений для полуночников остаются ночные клубы. Всего один рывок - и вы уже серфингуете на звуковых волнах. Дневные проблемы забыты ровно до утра.

Сегодня не нужно преодолевать огромные расстояния для того, чтобы окунуться в ночную жизнь больших городов. Ощутить в полной мере дыхание клубов европейских столиц можно и в нашем городе, например, в «Вавилоне» - одном из самых красивых, престижных и знаменитых мест ночного Сургута.

Возможно, когда-нибудь историки клубного движения поместят его в некий особый раздел культурной жизни Югры. И это будет справедливо - клуб «Вавилон» много больше, чем ночной клуб, это и есть клубная жизнь региона, ее самое яркое и динамичное проявление.

Ночной клуб «Вавилон» общей площадью 9 тыс. квадратных метров ориентирован на публику со средним уровнем достатка. Общая вместительность клуба 3 тысячи человек. Охраняемая парковка, рассчитанная на 300 автомобилей, и внушительный внешний вид здания, огромное количество неона производят впечатление на посетителей, спешащих попасть в таинственные глубины клуба.

На 4 уровнях клуба хватит места всем: и веселой молодежной компании, и людям, которые хотят отдохнуть с VIP-комфортом, и семейным парам с детьми.

Атмосфера клуба соответствует представлениям обывателя о самом таинственном городе Древнего Востока - Вавилоне: стилизованные стены древнего города, диковинные фонтаны... Одним словом, своеобразный клуб-музей. На первом этаже расположены танцпол со стрипхоллом, караоке-клуб, боулинг и кофейня.

Центр притяжения клуба - великолепный танцпол, оснащенный суперсовременным трехмерным светом. Нигде в регионе музыка не звучит так мощно и качественно - его идеальная отладка выполнена лучшими специалистами. Размах вечеринки не уступает веселью клубных столиц. Тематические вечеринки, проходящие со вторника по воскресенье, собирают как

«Вавилон» - визитная карточка клубной жизни Югры



Фото Леонида Березниченко

Общественное признание и уважение ночной клуб «Вавилон» получил за организацию и проведение мероприятий благотворительного, развлекательного и коммерческого характера:

- бесплатные поездки детей и их мам на детские мероприятия в зимние месяцы;
- проведение студенческого фестиваля «Кампус», приуроченного к Году молодежи (проводится каждую среду до декабря 2009 года);
- конкурсы городского и окружного значения: конкурсы красоты, конкурсы профессионального мастерства, вокальные и танцевальные конкурсы, «Лучшая семья года Ханты-Мансийского автономного округа-Югры» и другие;
- проведение вечеринки с участием таких всемирно известных диджеев и звезд отечественного и мирового шоу-бизнеса, как «Чиж», «Би-2», «Сплин», Вячеслав Бутусов, Юлия Савичева, «Виагра», Тимати, Максим, Ираклий, Ирина Салтыкова, Борис Моисеев, «Рефлекс», «Мираж», «Баккара» и другие.

Это неполный перечень проектов. Впереди новые планы и новые достижения!

молодую аудиторию, отдающую предпочтение быстрому ритму hause, electro, rnb, progressive, подаваемым резидентами клуба DJ Danik, DJ Ахиллес, DJ Алла-

дин, так и «вечно молодую», ценящую углубленные ритмы джаза, блюза, рока. Когда девиз - качество, каждая новая вечеринка должна быть еще лучше, ярче и па-

мятней! И все-таки, каким бы невероятным ни было то или иное событие в клубе, каждый постоянный посетитель «ВАВИЛОНА» (а ядро завсегдатаев очень многочисленно) с уверенностью может сказать: «Будет еще лучше!».

Хотите заглянуть на шоу в стрипхолл? Единственное в городе, оно открыто для вас каждый день! И более альтернативного крейзи-меню просто не существует! Здесь любят собираться на мальчишники, девичники и даже приходят семейные пары.

Вы уже созрели до песен? Тогда добро пожаловать в караоке-клуб «Карузо»! В зале, рассчитанном на 120 посадочных мест, вы можете запросто почувствовать себя звездой сцены. Кстати, здесь имеется и VIP-зал. Ценители кофе с удовольствием проведут время в кофейне, где вас порадуют десятком сортов любимого напитка и широким ассортиментом десертов. Желающих провести время более динамично ждет боулинг с 6 дорожками.

На втором этаже расположены 6 кальянных и ре-

стораны: «Гранд Вавилон», «Фиш-Хаус», «Версаль», пивной ресторан «Старина Саргон». Платные кабинки кальянных (стоимостью 1 тыс. руб.) рассчитаны на 6-8 человек, сам кальян уже входит в стоимость.

Теперь о ресторанах клуба. Ресторан «ФИШ-ХАУС» - это очень симпатичный ресторанчик с самыми большими аквариумами в городе. Меню: блюда гриль, японская и итальянская кухня. Предложения: еда на вынос. Форма одежды - демократичная.

«Гранд Вавилон» и «Версаль». Их роскошные залы выполнены в старинном аристократическом стиле. Число посадочных мест: «Гранд Вавилон» - 120, «Версаль» - 80.

В богатом меню - лучшие блюда итальянской, французской, средиземноморской, русской кухонь. Шеф-повар учтет все ваши пожелания при приготовлении блюд, указанных в меню, и даже приготовит блюдо по

мокротичная. Предложения: еда на вынос. Предварительный заказ - желателен. Услуги: организация банкетов, фуршетов.

На третьем этаже - бильярд и детское кафе.

В бильярдном зале вы можете сыграть в русский и американский бильярд: здесь 7 столов для русско-го бильярда и 3 стола для пула. Самых маленьких гостей клуба ждет детское кафе, оформленное в сказочном стиле. Его двери открыты для гостей по субботам и воскресеньям с 12.00 до 21.00. Предлагаются услуги няни, клоуна. Организуются детские банкеты.

На четвертом этаже располагается многоуровневая детская площадка с игровыми автоматами. Входя на этаж, вы попадаете в сказочный город-крепость, огражденный стеной со сторожевыми башнями. Его двери открываются по четвергам, пятницам, субботам и воскресеньям. Более желанного места для детишек, пожа-



вашему индивидуальному заказу. Форма одежды: консервативная. Предварительный заказ: желателен. Организация банкетов, презентаций, корпоративных вечеров, обслуживание на выезд, завтраки, кофейки, деловые встречи. Звуковое, световое, видео-оформление праздников, фейерверк, проектирование на плазменные экраны, приглашаются ди-джей, конференсье, артисты, имеется караоке.

Пивной ресторан «Старина Саргон». Уютный зал на 80 посадочных мест рассчитан на шумные веселые компании. Меню: европейская кухня с немецким национальным колоритом. Гостям подают 3 вида живого пива «Эль Каср»: нефiltroванное светлое, темное, пшеничное, сваренное на специально спроектированном пивзаводе, кстати, единственном в Югре, находящемся в самом ресторане. Форма одежды - де-

луй, не найти! Здесь вы также можете заказать няню для своего ребенка.

ПРИОРИТЕТЫ КЛУБА

Система дисконтных карт гостя - 5%, 10%, VIP - 20%, VIP-VERY SEXY-PERSON (именные с фотографией, для девушек). VIP-гости имеют приоритет при бронировании, свой гардероб.

Для обеспечения максимального комфорта и безопасности клиентов в клубе действует face control & dress code (FC/DC).

В арт-группе клуба только специалисты высокого профессионального уровня.

Информация о клубе «ВАВИЛОН» всегда на сайте WWW.rkbabylon.ru Развлекательный комплекс «Вавилон» работает по будням с 18.00 до 05.00, в пятницу с 18.00 до 06.00, в субботу с 12.00 до 06.00, в воскресенье с 12.00 до 05.00, выходной день - понедельник. Вход в комплекс бесплатный; по пятницам и субботам платный вход в танцпол.



«ВАВИЛОН» знает весь регион! Теперь знаешь и ты! КТО СЛЕДУЮЩИЙ?

На инновации в Югре выделят 600 миллионов

600 миллионов бюджетных рублей в новом году будет выделено на развитие новых технологий и научных разработок в Югре. Причем, как говорят в правительстве округа, эти капиталовложения в инновации уже скоро могут начать реально окупаться.

О планах развития инноваций в автономном округе журналистам рассказал заместитель председателя окружного правительства Кирилл Морозов. В этом году в округе была принята особая инновационная программа сроком исполнения на четыре года, которая предусматривает оказание помощи изобретателям новых идей, научным центрам и институтам. Программа уже работает и имеет первые результаты – на выделенные под нее средства удалось, например, организовать технопарк в Ханты-Мансийске.

Кроме того, для финансовой поддержки инновационной деятельности в Югре создается венчурный фонд. Уже в следующем году в него будет заложено 150 млн. рублей окружных и столько же федеральных денег, плюс 300 млн. обещает выделить корпорация Роснанотехнологии. Таким образом, фонд будет располагать суммой в 600 млн. рублей.

Эти деньги будут направляться на подготовку наиболее интересных инновационных проектов, патентование разработок и так далее.

Причем, как считают в правительстве, вложения в инновации могут очень быстро окупиться. Сегодня, по словам Кирилла Морозова, правительство Югры курирует разработку нескольких уникальных промышленных технологий, которые можно выгодно продать. Так, одна из разработок, изобретенная югорскими учеными, позволяет с помощью математических моделей оценивать запасы глубокозалегающей нефти. И уже есть нефтедобывающие компании, которые готовы эту технологию купить.

- Реальная прогнозируемая выручка исчисляется десятками миллионов рублей, - сказал Кирилл Морозов.

Пришкольные лагеря станут дороже?

Может так случиться, что родители, отправляющие своих детей в пришкольные лагеря, которые открываются в каникулярное время, будут теперь платить за питание ребенка, что называется, по полной.

Администрация города внесла поправку в изданное ранее постановление о лагерях дневного пребывания детей, где, в частности, говорится: «В случае отсутствия финансирования на организацию питания детей из регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации плата за организацию питания осуществляется за счет средств родителей (законных представителей)».

Еще одной поправкой муниципалитет изменил минимальную продолжительность смен – теперь она составляет не пять дней, как было раньше, а семь.

Напомним, что пришкольные лагеря с дневным пребыванием детей в Сургуте работают не только летом, но и во время осенних, зимних и весенних каникул.

Губернаторская стипендия – более 3 млн. рублей

Свыше трех миллионов рублей предусмотрено на выплату губернаторской стипендии в 2009 году в Югре, сообщает пресс-служба губернатора. В числе получателей – 132 студента вузов, 58 учащихся средних специальных и 22 ученика начальных профессиональных образовательных учреждений.

Губернаторская стипендия в Югре назначается в расчете «один стипендиат на 200 обучающихся», а ее размер зависит от вида учебного заведения и образовательного статуса самого получателя. Так, студенты профучилищ получают 695 рублей, учащиеся ссузов – 805 руб., студенты высших учебных заведений – 1390 руб., аспиранты – 3480 руб., а те, кто пишет докторскую, – 6960 руб.

Стипендия присуждается за особые успехи в учебе и общественной деятельности, а также за научные инновации.

Подготовил Сергей Крестов

У благотворительности женское сердце

Женсовет «Сургутнефтегаза» обсудил социальные проблемы и достижения

30 октября состоялась отчетно-выборная конференция Совета женщин ОАО «Сургутнефтегаз». Одна из самых многочисленных женских организаций Югры выбрала новый состав Управления, а также Правления городской благотворительной общественной организации «Забота» - своей составной части. Журналисту показалась более интересной не официальная часть мероприятия с выборами, а та, где женщины говорили о социальных проблемах и достижениях в своей работе.

Быт все лучше и лучше

У «Сургутнефтегаза» большое производство, и бытовые условия подчас бывают очень скромными. Мужчины привыкли к спартанским будням и уже на многое не обращают внимания. Женщины стремятся улучшить бытовые условия на производстве, и руководство компании принимает каждое их дельное предложение.

Председатель Совета женщин «СНГ» Галина Галимова отметила, что регулярные проверки условий труда и быта женщин на производстве в структурных подразделениях дали результаты. Она рассказала, что за 5 лет выборочно проверили 33 предприятия. Члены комиссии выезжали на объекты, где смотрели, в каких условиях работают женщины, общались с ними, принимали во внимание их замечания и пожелания. Многие вопросы решались сразу же в ходе проверок.

- Руководство структурных подразделений охотно шло навстречу, разрабатывало соответствующие мероприятия. И хочу отметить, что большинство вопросов были решены. Так, например, были организованы и обустроены бытовыми приборами комнаты для регламентированных перерывов (СМТ-1, НГДУ «Сургутнефть»), улучшено качество питьевой воды (СМТ-2), устранены замечания по вахтовым перевозкам (УВСИНГ), приобретены дополнительные защитные средства (ЦБПО ЭПУ – крем для рук), а для душевых комнат (НГДУ «Лянторнефть») дополнительно установлен накопительный водонагре-



Галина Галимова предлагает улучшить спецодежду для женщин.

i

Кроме вопросов медицинских услуг, женсовету и «Заботе» удалось наладить бесплатный пошив и ремонт одежды для пенсионеров и инвалидов акционерного общества. Уже обслужено 866 пенсионеров, пошито и отремонтировано 1558 изделий. Для детей и пенсионеров также был оборудован компьютерный класс, где их бесплатно учат работе с программами. Обучение уже прошли 97 человек. Организована работа клубов по интересам.

ватель, - сказала Галина Галимова.

Актуальным по результатам проверок оказался и вопрос спецодежды. Нанимать модельера Валентина Юдашкина для разработки женской спецодежды никто не просил, но сделать лекала и обувь более удобными присутствовавшие на конференции сочли необходимым.

- На дворе 21 век, а нашим женщинам приходится выполнять работу в зимнее время в негибких валенках и неповоротливой, грубой, стоящей колом спецодежде, в которой невозможно даже шевелиться, не говоря уж о работе. Нужно пересмотреть спецодежду для женщин, и считаю, что председателя Совета женщин необходимо привлечь при обсуждении этого вопроса на всех уровнях, - сказала Галина Галимова во всеулышание.

Присутствовавший в пре-

зидиуме заместитель генерального директора ОАО «Сургутнефтегаз» по кадрам Михаил Кирилленко взял просьбу женщин на карандаш.

Внимание – здоровью

Женсовет следил в прошедшие 5 лет не только за спецодеждой и бытовыми условиями, но и за здоровьем прекрасной половины «Сургутнефтегаза». В 2007-м в работе конференции приняла участие первый заместитель председателя Правительства Югры Наталья Запяднова. Итогом конференции стали разработанные мероприятия по улучшению охраны здоровья женщин, программа «Здоровье-2009».

- По этой программе сейчас уже прошли обследование около тысячи женщин старше 35 лет, всего до конца этого года обследу-

дуются 1140. Надо сказать, что женщины, которые уже посетили медицинские кабинеты, остались очень довольны хорошей организацией и доброжелательным отношением к ним врачей-специалистов, - добавила Галина Галимова.

Лечить ДЦП нужно в Югре

Женсовет «Сургутнефтегаза» и ГБОУ «Забота» сделали многое для социально незащищенных людей, над которыми они взяли шефство. Например, удалось набрать средства для обустройства пандуса для маломобильных групп населения. Стоит отметить, что это сооружение нынче обходится в серьезные деньги – 1 млн. 200 тыс. рублей. Сегодня женсовет решает очень важный и актуальный для Сургута вопрос: возможно ли у нас на месте организовать лечение детей с диагнозом ДЦП и не тратить на путевки в Евпаторию? Эту проблему можно решить только совместно с медицинскими учреждениями Югры.

- Городские медицинские учреждения сами покупают путевки в детский клинический санаторий Евпатории. Возникает вопрос: можно ли лечить детей у нас в городе или нет? Я в очередной раз предлагаю внести в резолюцию нашей конференции решение этого большого вопроса, обратившись к губернатору округа, - сказала председатель ГБОУ «Забота» Альфира Норова.

На конференции женсовета присутствовала президент Ассоциации женских общественных организаций Югры Любовь Чистова. Она пообещала донести до губернатора просьбу о помощи с лечением детей, больных ДЦП, в Югре.

Если бы не женщины, многие проблемы так и остались бы нерешенными как на производстве, так и в социальной сфере. Стоит отметить, что свою деятельность женсовет осуществляет в нерабочее время. Это трудная, но очень важная работа, заслуживающая внимания тех, кого волнует будущее нашего региона.

Игорь Бурмасов.
Фото автора



Женщины «Сургутнефтегаза» уверены в своих силах.



Приложение 1 к Указанию Банка России от 16.01.2004 № 1376-У
(в ред. Указаний ЦБ РФ от 27.07.2004 № 1481-У, от 25.05.2005 № 1579-У, от 17.02.2006 № 1660-У,
от 31.08.2007 № 1881-У, от 26.08.2008 № 2055-У, от 06.11.2008 № 2121-У)

Банковская отчетность

Код территории по ОКATO	Код кредитной организации (филиала)			
	по ОКПО	Основной государственный регистрационный номер	регистрационный номер (порядковый номер)	БИК
71	0930918	1028600003410	684	047144860

БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС (публикуемая форма) на 01 октября 2009 г.

Наименование кредитной организации Общество с ограниченной ответственностью «Сургутский Центральный коммерческий банк» ООО КБ «Сургутский Центральный»
Почтовый адрес 628408, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Сургут, ул. Энгельса, 12

Код формы 0409806

Квартальная/Годовая

(тыс. руб.)

№№ п.п.	Наименование статьи	Данные на отчетную дату	Данные на соответствующую отчетную дату прошлого года
1	2	3	4
I. АКТИВЫ			
1	Денежные средства	42886	51147
2	Средства кредитных организаций в Центральном банке Российской Федерации	125563	197637
2.1	Обязательные резервы	3171	7250
3	Средства в кредитных организациях	90649	121037
4	Чистые вложения в ценные бумаги, оцениваемые по справедливой стоимости через прибыль или убыток	0	0
5	Чистая ссудная задолженность	329901	786057
6	Чистые вложения в ценные бумаги и другие финансовые активы, имеющиеся в наличии для продажи	0	0
6.1	Инвестиции в дочерние и зависимые организации	0	0
7	Чистые вложения в ценные бумаги, удерживаемые до погашения	0	0
8	Основные средства, нематериальные активы и материальные запасы	40471	43272
9	Прочие активы	17257	16706
10	Всего активов	646727	1215856
II. ПАССИВЫ			
11	Кредиты, депозиты и прочие средства Центрального банка Российской Федерации	0	0
12	Средства кредитных организаций	0	0
13	Средства клиентов (некредитных организаций)	414750	988412
13.1	Вклады физических лиц	82673	100468
14	Финансовые обязательства, оцениваемые по справедливой стоимости через прибыль или убыток	0	0
15	Выпущенные долговые обязательства	0	0
16	Прочие обязательства	7398	10419
17	Резервы на возможные потери по условным обязательствам кредитного характера, прочим возможным потерям и операциям с резидентами офшорных зон	0	0
18	Всего обязательств	422148	998831
III. ИСТОЧНИКИ СОБСТВЕННЫХ СРЕДСТВ			
19	Средства акционеров (участников)	118353	118353
20	Собственные акции (доли), выкупленные у акционеров (участников)	0	0
21	Эмиссионный доход	0	0
22	Резервный фонд	95559	7562
23	Переоценка по справедливой стоимости ценных бумаг, имеющихся в наличии для продажи	0	0
24	Переоценка основных средств	798	952
25	Нераспределенная прибыль (непокрытые убытки) прошлых лет	153	82441
26	Неиспользованная прибыль (убыток) за отчетный период	9716	7717
27	Всего источников собственных средств	224579	217025
IV. ВНЕБАЛАНСОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА			
28	Безотзывные обязательства кредитной организации	11773	68221
29	Выданные кредитной организацией гарантии и поручительства	0	468

Председатель Правления
Главный бухгалтер
М.П.
Исполнитель
Телефон 51-76-58
20 октября 2009 г.

Кобзев В.Е.
Кондратюк С.И.
Фролова М.А.

Приложение 1 к Указанию Банка России от 16.01.2004 № 1376-У

(в ред. Указаний ЦБ РФ от 27.07.2004 № 1481-У, от 25.05.2005 № 1579-У, от 17.02.2006 № 1660-У, от 31.08.2007 № 1881-У, от 26.08.2008 № 2055-У, от 06.11.2008 № 2121-У)

Банковская отчетность

Код территории по ОКATO	Код кредитной организации (филиала)			
	по ОКПО	Основной государственный регистрационный номер	регистрационный номер (порядковый номер)	БИК
71	0930918	1028600003410	684	047144860

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ (публикуемая форма) за 9 месяцев 2009 г.

Наименование кредитной организации Общество с ограниченной ответственностью «Сургутский Центральный коммерческий банк» ООО КБ «Сургутский Центральный»
Почтовый адрес 628408, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Сургут, ул. Энгельса, 12

Код формы 0409807

Квартальная/Годовая

(тыс. руб.)

№№ п.п.	Наименование статьи	Данные за отчетный период	Данные за соответствующий период прошлого года
1	2	3	4
1	Процентные доходы, всего, в том числе:	44265	46264
1.1	От размещения средств в кредитных организациях	21470	26591
1.2	От ссуд, предоставленных клиентам (некредитным организациям)	22795	19673
1.3	От оказания услуг по финансовой аренде (лизингу)	0	0
1.4	От вложений в ценные бумаги	0	0
2	Процентные расходы, всего, в том числе:	4180	2817
2.1	По привлеченным средствам кредитных организаций	0	0
2.2	По привлеченным средствам клиентов (некредитных организаций)	4180	2817
2.3	По выпущенным долговым обязательствам	0	0

3	Чистые процентные доходы (отрицательная процентная маржа)	40085	43447
4	Изменение резерва на возможные потери по ссудам, ссудной и приравненной к ней задолженности, средствам, размещенным на корреспондентских счетах, а также начисленным процентным доходам, всего, в том числе:	-123	-52
4.1	Изменение резерва на возможные потери по начисленным процентным доходам	-1	-1
5	Чистые процентные доходы (отрицательная процентная маржа) после создания резерва на возможные потери	39962	43395
6	Чистые доходы от операций с ценными бумагами, оцениваемыми по справедливой стоимости через прибыль или убыток	0	0
7	Чистые доходы от операций с ценными бумагами, имеющимися в наличии для продажи	2626	9285
8	Чистые доходы от операций с ценными бумагами, удерживаемыми до погашения	0	0
9	Чистые доходы от операций с иностранной валютой	9013	4674
10	Чистые доходы от переоценки иностранной валюты	394	-24
11	Доходы от участия в капитале других юридических лиц	0	0
12	Комиссионные доходы	29608	41739
13	Комиссионные расходы	1508	3059
14	Изменение резерва на возможные потери по ценным бумагам, имеющимся в наличии для продажи	0	0
15	Изменение резерва на возможные потери по ценным бумагам, удерживаемым до погашения	0	0
16	Изменение резерва по прочим потерям	-118	-470
17	Прочие операционные доходы	7450	937
18	Чистые доходы (расходы)	87427	96477
19	Операционные расходы	73606	68902
20	Прибыль (убыток) до налогообложения	13821	27575
21	Начисленные (уплаченные) налоги	4105	9025
22	Прибыль (убыток) после налогообложения	9716	18550
23	Выплаты из прибыли после налогообложения, всего, в том числе:	0	0
23.1	Распределение между акционерами (участниками) в виде дивидендов	0	0
23.2	Отчисления на формирование и пополнение резервного фонда	0	0
24	Неиспользованная прибыль (убыток) за отчетный период	9716	18550

Председатель Правления

Кобзев В.Е.

Главный бухгалтер

Кондратюк С.И.

М.П.

Исполнитель

Фролова М.А.

Телефон 51-76-58

20 октября 2009 г.

Приложение 1 к Указанию Банка России от 16.01.2004 № 1376-У
(в ред. Указаний ЦБ РФ от 27.07.2004 № 1481-У, от 25.05.2005 № 1579-У, от 17.02.2006 № 1660-У,
от 31.08.2007 № 1881-У, от 26.08.2008 № 2055-У, от 06.11.2008 № 2121-У)

Банковская отчетность

Код территории по ОКATO	Код кредитной организации (филиала)			
	по ОКПО	Основной государственный регистрационный номер	регистрационный номер (порядковый номер)	БИК
71	0930918	1028600003410	684	047144860

ОТЧЕТ ОБ УРОВНЕ ДОСТАТОЧНОСТИ КАПИТАЛА, ВЕЛИЧИНЕ РЕЗЕРВОВ НА ПОКРЫТИЕ СОМНИТЕЛЬНЫХ ССУД И ИНЫХ АКТИВОВ (публикуемая форма) по состоянию на 01 октября 2009 г.

Наименование кредитной организации Общество с ограниченной ответственностью «Сургутский Центральный коммерческий банк» ООО КБ «Сургутский Центральный»
Почтовый адрес 628408, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Сургут, ул. Энгельса, 12

Код формы 0409808

Квартальная

№№ п.п.	Наименование показателя	Данные на начало отчетного периода	Прирост (+) / снижение (-) за отчетный период	Данные на соответствующую дату отчетного периода
1	2	3	4	5
1	Собственные средства (капитал) (тыс. руб.), всего, в том числе:	208576	4675	213251
1.1	Уставный капитал кредитной организации, в том числе:	118353	0	118353
1.1.1	Номинальная стоимость зарегистрированных обыкновенных акций (долей)	118353	0	118353
1.1.2	Номинальная стоимость зарегистрированных привилегированных акций	0	0	0
1.1.3	Незарегистрированная величина уставного капитала неакционерных кредитных организаций	0	0	0
1.2	Собственные акции (доли), выкупленные у акционеров (участников)	8850	-8850	0
1.3	Эмиссионный доход	0	0	0
1.4	Резервный фонд кредитной организации	8514	87045	95559
1.5	Нераспределенная прибыль (непокрытые убытки):	90060	-91317	-1257
1.5.1	прошлых лет	70929	-70776	153
1.5.2	отчетного года	19131	-20541	-1410
1.6	Нематериальные активы	14	188	202
1.7	Субординированный кредит (займ, депозит, облигационный займ) по остаточной стоимости	0	0	0
1.8	Источники (часть источников) капитала, для формирования которых инвесторами использованы ненадлежащие активы	0	0	0
2	Нормативное значение достаточности собственных средств (капитала) (процентов)	10,0	x	10,0
3	Фактическое значение достаточности собственных средств (капитала) (процентов)	39,0	x	46,4
4	Фактически сформированные резервы на возможные потери (тыс. руб.), всего, в том числе:	3612	241	3853
4.1	по ссудам, ссудной и приравненной к ней задолженности	2614	106	2720
4.2	по иным активам, по которым существует риск понесения потерь, и прочим потерям	998	135	1133
4.3	по условным обязательствам кредитного характера, отраженным на внебалансовых счетах, и срочным сделкам	0	0	0
4.4	под операции с резидентами офшорных зон	0	0	0

Раздел «Справочно»:

- Формирование (доначисление) резерва на возможные потери по ссудам в отчетном периоде (тыс. руб.), всего 587, в том числе вследствие:
 - выдачи новых ссуд 2;
 - изменения качества ссуд 585;
 - изменения официального курса иностранной валюты по отношению к рублю, установленного Банком России, - 0;
 - иных причин 0;
- Восстановление (уменьшение) резерва на возможные потери по ссудам в отчетном периоде (тыс. руб.), всего 485, в том числе вследствие:
 - списания безнадежных ссуд 10;
 - погашения ссуд 475;
 - изменения качества ссуд 0;
 - изменения официального курса иностранной валюты по отношению к рублю, установленного Банком России 0;
 - иных причин 0.

Председатель Правления
Главный бухгалтер
М.П.
Исполнитель
Телефон 51-76-58
20 октября 2009 г.

Кобзев В.Е.
Кондратюк С.И.
Фролова М.А.

Суббота, 7 ноября

утро

-14

день

-16

вечер

-22

1 м/с
3

777

восход 07.50
заход 15.48

долгота 07.59
дня

Воскресенье, 8 ноября

утро

-12

день

-18

вечер

-18

1 м/с
3

779

восход 07.53
заход 15.46

долгота 07.53
дня

Gismeteo.ru

Детский мир
пр. Ленина, д.52, г. Сургут
Тел.: 35-96-60
35-96-76

Магазин «Детский мир» работает с 10.00 до 19.00, без перерыва. Воскресенье - выходной.

ДЕТСКИЕ САНКИ:

- САНКИ-КОЛЯСКА: с тентом и конвертом;
- САНКИ СО СПИНКОЙ И ПЕРЕКИДНОЙ РУЧКОЙ.

Изделия выполнены из тонкостенной сплюсненной трубы. Конструкция полозьев позволяет с легкостью преодолевать сугробы с рыхлым снегом. Санки-коляска имеют дополнительную мягкую набивку.

Вашему ребенку будет тепло и комфортно!

Детский мир
пр. Ленина, д.52, г. Сургут
Тел.: 35-96-60
35-96-76

Магазин «Детский мир» работает с 10.00 до 19.00, без перерыва. Воскресенье - выходной.

Новое поступление!

- ◆ КОЛЛЕКЦИЯ ЗИМНЕЙ ОДЕЖДЫ для детей от 0 до 16 лет: комбинезоны, куртки, комплекты, пальто с утеплителем «Теплин» и пух
- ◆ СОРОЧКИ детские, мужские
- ◆ детские зимние САПОЖКИ и БОТИНКИ для мальчиков и девочек разм. 32-40
- ◆ детские МИНИ-ЛЫЖИ, 100-600 руб., САНКИ-ЛЕДЯНКИ, 50-550 руб., КОНЬКИ разм. 32-41
- ◆ ДЕТСКИЕ ВАЛЕНКИ разм. 15-38, цена 400-800 руб.

НП «ПРАВОВЕДЫ»
ПРЕДЛАГАЕТ БЕСПЛАТНО
комплект документов для перерегистрации ООО.
Приведение Устава в соответствие с новым законодательством.

Тел. 780-595. www.pravoved.cc

АЛМАГ ЛЕЧИТ ПОЗВОНОЧНИК, СУСТАВЫ И...

Осенью обостряются многие болезни. Не избегают обострений больные суставы и пораженный остеохондрозом позвоночник. Методов лечения множество. Один из них - физиотерапевтические процедуры, в частности, магнитотерапия - воздействие на пораженные органы магнитным полем.

АЛМАГ-01 - аппарат для лечения бегущим импульсным магнитным полем. Основные показания к лечению АЛМАГОм: остеохондроз позвоночника, артриты и артрозы, гипертоническая болезнь, бронхиальная астма, панкреатит, дискинезия желчевыводящих путей, язвенная болезнь желудка и 12-перстной кишки, нейродермит, гинекологические и другие распространенные заболевания.

Главное достоинство аппарата - высокая эффективность лечения. АЛМАГ способствует снятию симптомов воспаления, исчезновению боли, возвращению работоспособности.

АЛМАГ устроен так, что им удобно проводить лечение самому пациенту (без посторонней помощи). Его четыре лечебных индуктора, связанные между собой в гибкую цепочку, легко обернуть вокруг сустава, на них можно лечь спиной. АЛМАГ оказывает на организм щадящее действие и применяется практически в любом возрасте. Им можно лечиться даже ослабленным больным, пожилым людям и кому другое лечение противопоказано.

Хронический простатит. Есть решение проблемы!

Признаки простатита - боли в низу живота, в паху, нарушения мочеиспускания и половой функции. Протекает хронический простатит длительно и с трудом поддается лечению. В целях повышения эффективности медикаментозного лечения простатита широко используется физиотерапия, в первую очередь тепловая, электромагнитное поле, микромассаж.

Всё это есть в устройстве МАВИТ (УЛП-01, АЛП-01) Елатомского приборного завода. Воздействие зонда МАВИТа через прямую кишку на ткани предстательной железы позволяет уменьшить воспалительный процесс и способствует восстановлению мужских функций. МАВИТ усиливает эффект антибактериального лечения даже на фоне аденомы простаты первой-второй стадии. Больные хроническим простатитом после процедур, проводимых МАВИТОм, отмечают уменьшение болевых ощущений и частоты позывов к мочеиспусканию.

МАВИТ позволяет мужчине лечиться самостоятельно, в домашних условиях, в удобное для них время и без морального дискомфорта. Устройство получает все большее признание не только у врачей-урологов, применяющих его в своей практике, но и у пациентов, имеющих его в личном пользовании.

Для многих мужчин МАВИТ уже стал проверенным другом в борьбе за здоровье!

Физиоприборы домашнего применения торговой марки ЕЛАМЕД лечат заболевания опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистые, бронхо-легочные, желудочные, ЛОР-болезни, простатит, геморрой.

Внимание!

Елатомский приборный завод проводит выставку-продажу физиотерапевтических приборов. 10, 11 и 12 ноября с 10.00 до 18.00 в Аптеке «Мир здоровья» по адресу: г. Сургут, ул. Ленина, 37

Вы сможете приобрести любой аппарат по заводской цене.

Консультации опытного специалиста.

Приобрести приборы можно также наложенным платежом по адресу: Рязанская обл. г. Елатма, ул. Янина, 25, Приборный завод, тел. (49131) 4-16-16; 4-19-96; admin@elamed.com; www.elamed.com. тел. горячей линии 8-800-200-01-13 (звонок бесплатный). ОГРН 1026200861620

Елатомский приборный завод - Все для здоровья. Здоровье для Вас.

ПРИБОРЫ ИМЕЮТ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Кино с 5 по 11 ноября

«ОБЛАЧНО, ВОЗМОЖНЫ ОСАДКИ В ВИДЕ ФРИКАДЕЛЕК В 3D»
мультфильм
Сеансы: 10.30, 12.30, 14.30, 16.35
9, 10, 11 ноября: 10.30, 12.30, 14.30, 16.55

«УКРОЩЕНИЕ СТРОПИВЫХ»
комедия
Сеансы: 10.45, 12.30

«МАЙКЛ ДЖЕКсон: ВОТ И ВСЁ»
биография
Сеансы: 21.10, 23.25
9, 10, 11 ноября: 21.10, 23.45

«ЦАРЬ»
исторический
1565 год. Темные времена. Правление Ивана Грозного. Русь растерзана голодом и ливонской войной. Во всем мерещатся правителю измена и предательство.
Сеансы: 18.40.
9, 10, 11 ноября: 14.30, 19.00

«КНИГА МАСТЕРОВ»
семейный, сказка.
Фильм для всей семьи, в котором традиции русской киносазки переплетаются с новейшими технологиями, современным киноязыком и легкой самоиронией. Знакомые с детства персонажи в новой истории о всепобеждающей силе любви.
Сеансы: 10.00, 11.55, 13.50, 15.50, 19.55 (Большой зал)

«КРИК В ОБЩАГЕ»
ужасы, триллер.
Сеансы: 17.50, 21.55, 0.00 (Большой зал)

«ПИЛА 6»
ужасы
Специальный агент Стрэм мертв и нет никаких сомнений в том, что детектив Хоффман является продолжателем дела Конструктора.
Сеансы: 18.20, 21.50, 0.00 (Малый зал)

«ПАРАНОРМАЛЬНОЕ ЯВЛЕНИЕ»
ужасы
Молодая пара убеждена, что в их доме поселилось нечто потустороннее. Чтобы убедиться в своих подозрениях, герои устанавливают систему ночного видеонаблюдения.
Сеансы: 14.20, 16.20, 20.20 (Малый зал)

Теперь вы можете оставить свои комментарии о фильмах на сайте www.ikino.ru
Адрес: пр. Ленина, 43.
Расписание сеансов уточняйте по тел. 206-000 или на сайте www.ikino.ru.

Выражаем сердечную благодарность коллективу и руководству Сургутского отделения Свердловской железной дороги и Сургутского филиала ООО «Газпромтранс», разделившим с нами горечь утраты отца и деда

БОКОВА Анатолия Александровича
и оказавшим огромную помощь в организации похорон.

С уважением, родственники и близкие.

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ №ФС17-0820 от 16.11.2007 г.

сургутская **трибуна**
Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.
Газета распространяется по подписке. Индекс 54350.
В розницу цена договорная.

Телефоны:
приемная..... 22-04-50
«Мир спорта»..... 22-04-54
бухгалтерия..... 22-04-48, 51-26-07

корреспонденты..... 22-04-68
рекламный отдел (факс)..... 51-26-01, 51-26-02
отдел подписки и доставки..... 22-04-06

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Генеральный директор, и. о. главного редактора Анатолий ВАЦ.
Ответственный секретарь Александр КОНЕВ. Редактор «Мира спорта» Александр МИРОНОВ.
Корреспонденты: Азита АХМЕДОВА, Игорь БУРМАСОВ, Дмитрий КАРЕЛИН, Галина БАТИЩЕВА, Александр ДАНИЛОВ, Наталья БЫКОВА, Григорий ГОРЯЕВ.
Фотокорреспондент Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.
Верстка: Аделина ЖДАНОВА, Тамара РОГОВА, Оксана ПЕТРОВА.
Корректор Вера ПОНОМАРЕВА.
Рекламный отдел: Зоя МУЧИПОВА, Лилия ЗВАРИЧ.
Издатель ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
E-mail: tribuna_surgut@mail.ru Учредители: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна» и городская Дума муниципального образования город окружного значения Сургут. Адрес: 628400, г. Сургут, ул. Восход, 4.

Сверстано и отпечатано в ООО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.
Тел. (3462) 22-04-42 (приемная).

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж: 20.200. Заказ № Г-1575.